Вариант 9. Решить по заданию. 
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THoctponTs 610K-CXeMy IPOrpaMMb! H I0Ka3aTh €& PaBHILHOCTS METOJIOM HH-

AYKTHUBHBIX yTBep)KZ[eHHﬁI

Bapuanr 1. B 1BymepHOM MaccuBe 3 M cTpok u N cTonb10B, coxepxkarem

BEILICCTBEHHBIC YHCIIa, HaHTH MakCUMasbHBIN 1 MHUHHUMAaJIbHBIN 3JIEMEHTHI.

Bapuanr 2. B 1symepHoM Maccuse u3 M crpok u N CTOJIOLOB, COmEpIKALIEM
BEIICCTBEHHbIE YHCIIA, HATH O6LLiee YMCII0 IEMEHTOB M YMCIIO OTPHIIATEIBHBIX

OJIEMEHTOB.

Bapmanr 3. B 1BymepHoM MaccuBe u3 M cTpok ¥ N cTonbuos, comepxameM

BEIIIECTBEHHbBIE YUCIIa, HAUTH HOMEP CTPOKHU C HauOobIIeH CyMMOﬁ SJIEMEHTOB.

Bapuanr 4. Beraucauts cymmy Beex monoxutensusix SUMP i CyMMY Bcex
oTpuuarenbHbIX d1eMeHToB SUMN B MaccuBe Yyy (M, N > 1) BewecTseH-

HBIX YHCEIIL.

Bapuant 5. Beraucnuts cymmy Beex 57eMEHTOB YeTHBIX CTONOIOB H pou3-
BCIICHHE BCEX DJIEMEHTOB HEYETHBIX CTOJNOLOB B MaccuBe Ay (M, N > 1)

BELICCTBCHHLIX YHCEII.

Bapuant 6. B matpune Ay (M, N > 1), coliepiKallell BellecTBeHHbIE YUCIa,

HaWTH HAUMEHBIIKH cpen HauGOIbIINX HTEMEHTOB CTPOK.

Bapuanr 7. TIpoBeputs MaTpuiy Ay Ha CUMMETPHYIHOCTE (ycTaHOBHTH 3Ha-

ueHue nepemenHol L= 0 ecim A cummerpudna u L=1 B mpoTHBHOM ciyuae).

Bapuanr 8. ITpoBeputs Maccuse! Ay, i By, cocTosmue U3 BEILIECTBEHHBIX YH-
CelJl, Ha COBIMaJIeHHE SIEMEHTOB (YCTAHOBUTH 3HAYEHHE IepeMeHHOH L=0 ecim

€CTb COBIAJAOLIKE 3IEMEHTHI U L=1 B IPOTHBHOM CTy4ae).

Bapuant 9. B matpune 4.y (M, N > 1), cozepKallell Lejble Yucia, 3ame-

HHTB OTPpULATEJIbHBIE JIEMEHTHI UX MOOYJISAMH.

Bapuant 10. B maccuBe A4, BelleCTBEHHBIX YnceN (M - HeueHoe), HaiiTu Me-
JUAHHBIA DIIEMEHT (3JE€MEHT, [Isl KOTOPOTO COBIIAZAET HHCIIO SNEMEHTOB 0Ob-

IIMX HETO M MEHBIIUX HEro).




